Определите размер выручки от реализации продукции на планируемый год коэффициентным (расчетным) методом: 
1) если объем продаж продукции в IV квартале отчетного года составил: 
●в оптовых ценах – 7 200 тыс. р.; 
●по производственной себестоимости – 6 000 тыс. р.; 
2) объем продаж товарной продукции на планируемый год по оптовым ценам предприятия – 28 670 тыс. р. 
3) выпуск товарной продукции в IV квартале планируемого года: 
●в оптовых ценах – 7 040 тыс. р.; 
●по производственной себестоимости – 6 000 тыс. р.; 
4) если  остатки  нереализованной  товарной  продукции  на  складе  предприятия по производственной себестоимости составили:
●на начало года – 700 тыс. р.; 
●на конец года – 680 тыс. р. 
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